

高中生冲刺美国名校早准备

郑州基石教育由原省实验中学国际部主任庞凯及其中外教师团队管理。2006年经美国ACT考试委员会批准,成立ACT河南授权教学中心,开设GAC/ACT预科是美国大学入学考试委员会推出的国际大学桥梁课程,全英、全外教学英文、数学、科学、ACT官方备考、雅思/托福集训课程,帮助中国学生适应国外大学要求,顺利完成宽进严出的国外本科学习。08、09两届毕业生成绩优异,全部被美国前百强,加拿大、澳大利亚前十大大学录取,2008年被美国ACT总部评为全球三家优秀授权中心之一。

大多数高中生在紧张的备战国内高考的同时,对于一部分“不安分”的高一、高二尖子生,他们已经开始悄然报名参加了基石教育美国顶尖大学冲刺春季班。众所周知,美国顶尖大学的申请是一个复杂的过程。首先是各种成绩的准备,例如托福、雅思、ACT、SAT,要想取得出类拔萃的成绩需要一个系统的备考过程;其次,各种书面材料的准备也必不可少,例如推荐信、个人介绍、学生综合素质等方面;加上很多国外院校申请截止日期较早,通常早于开学前半年,所

以想在高中毕业后直接进入国外一流大学,越早准备成功机率越大。

“ACT美国顶尖大学冲刺班”

高一学生早准备,留学名校有把握

过去,很多家长都是在高考后才选择出国留学的,但是由于决定仓促,准备时间不充分,很难进入国外一流大学。而现在越来越多的家长开始提前准备,甚至高一就为孩子选择好目标大学,充分的准备为成功留学打下基础。“ACT美国顶尖大学冲刺班”便是应广大学生需求开设的课程,学制16个月,利用高一、高二课余时间学习托福、雅思及美国高考ACT、SAT2课程,使学生既不耽误国内高中基础知识的学习,又能提前准备各种国际考试,同时办理各种留学手续,为申请美国名校做好准备。据了解,2010年“ACT美国顶尖大学冲刺班”将于3月14日开学,招收高一在校学生,自招生以来,家长报名踊跃,从近30名高一学生中挑选了10人,现仅剩5个名额(面向初三应届毕业生学生的夏季班可提前报名,7月份中招后入读)。

“GAC/ACT预科春季全日制班”

高二学生巧选择,美加澳英名校不耽误

据基石教育王主任介绍,近两年,优秀的高中生选择出国留学的人数逐年增加,虽然这些“不安分”学生在国内参加高考可以进入名校,但他们更为国外大学一流的教学环境和高质量的教学氛围所吸引,加上学生能多次参加ACT美国大学入学考试,同时申请多所一流大学,大大增加了顶尖名校录取的机率,这些都使越来越多的优秀学生选择出国留学。郑州基石教育自2007年以来有百余名学生通过ACT考试进入美国前100位大学深造,他们中有2/3是来自各省级示范高中的优秀学生。“GAC/ACT预科春季全日制班”招收高二以上学生,将于3月15日正式开课。该班将对英语进行严格测试,择优录取。

温馨提示:本周日上午9:00在文化路校区开设“校长接待日”,感兴趣的家长可电话4008160371预约或登录基石教育官方网站www.jishiedu.cn查询。

英语语法欠佳的同学

注意了



毕业于河大英语系的威廉老师长期从事英语辅导工作,对语法欠佳的同学帮助较大。

在教学中威廉老师努力向学生深入浅出地解释抽象语法现象,力求使语法成为学生的工具而非障碍,威廉老师的授课范围从初二到高三,使用自编辅导资料,内容紧贴教材又有所补充。

欢迎垂询:13683817925

2010年中国学生报考国际名校咨询会举行

由郑州中澳(国际)学校主办的“2010年中国学生报考国际名校咨询会”于2月27日在省人民会堂举行。海外名校代表、留学资深专家齐聚一堂现场讲解2010年留学形势及名校招生新政,权威发布准确、详细的招生信息,并现场解答了学生及家长的疑问,中澳学校刘校长也将到场畅谈了留学之道及成功人生规划。

作为著名的留学机构,中澳(国际)学校是今年第一家在郑州举办大型咨询会的学校。

夏琳

高中生留学德国多了一条绿色通道

德国是工薪家庭留学的首选,但通常大学的课程都是德语授课,学生必须提前学习1~2年的语言才能进入专业。河南省教育国际交流服务有限公司经过多方联系,开发出不需要提供雅思或托福成绩的全英语授课项目,为学习较好的高中毕业生在毕业当年直接进入德国大学开辟了一条绿色通道。

比如“德国亚琛应用技术大学英语授课预科课程”德国国立大学原则上只招收中国的大一以上学生,并且在读完语言之后还要从大一一开始读专业。这样就增加了2~3年的学习时间。但亚琛应用技术大学预科班可以招收当年毕业的高中生,彻底解决了这个问题。

夏琳

剑桥少儿英语考试将于3月27日举行

2010年上半年全国剑桥少儿英语等级考试将于3月27日统一举行,大山外语第6次被教育部授予“全国剑桥少儿英语考点”。

据悉,今年上半年全国剑桥少儿英语考试,我省依然采用A、B两套卷,凡报名本次剑桥少儿英语等级的校内校外学员均可获得大山价值298元的免费考前辅导及临考模拟。

考前辅导时间安排:第一次辅导:3月20日晚7:00~8:30;第二次辅导:3月21日晚7:00~8:30。欢迎广大家长、考生预约听课。

李淑丹

外国语小学

开展“家乡春节习俗调查”活动

为了丰富学生们的寒假生活,引导学生在欢度春节中认知传统、尊重传统、继承和创新民族传统文化,弘扬民族精神,中原区外国语小学寒假期间高年级学生开展了“家乡春节习俗调查”社会实践活动。

假期中,学生们通过实地见闻、走亲访友、查找资料等方式,搜集到春节期间吃穿玩的习俗、有关传说、春联、压岁钱、祭祖先、吃饺子等不同的民风、民俗。

范军伟

出国留学及早进行留学规划

随着留学市场的日益升温,越来越多的家长已不再把留学看成高考失利后的无奈选择,而是追求人生梦想的另一条途径。纵观近年来美国留学,很多高中生都将目标锁定在美国前50位顶尖名校。他们往往是重点中学的尖子生,即使国内高考,也能考取重点大学。那么他们是如何进入美国顶尖大学呢?不同年龄学生该如何规划呢?怎样才能达到成功留学的目的呢?为此,记者采访了国际教育专家,美国高考ACT河南授权中心基石教育校长庞凯先生。

晚报记者 吴幸歌

留学提醒

高一学生业余备考

对于高一学生,很多人往往认为留学是3年以后的事情,所以并不重视。庞校长认为,其实不然,如果学生能较早取得权威的国际考试成绩,同时在个人综合素质方面有针对性的提高,则能大大增加成功申请美国名校的机率。众所周知,美国名校特别是常春藤大学的申请是一个复杂的过程,首先是要有“硬材料”,托福和美国高考成绩必不可少,而要想取得优异的成绩并不容易,是一个长期准备的过程,高一学生平时课业量不大,可以利用周末和寒暑假课余时间有目的性的参加雅思、托福、ACT、SAT系统培训,通过多次参加考试,在高二结业后再利用几个月时间集中强化,最终取得理想的成绩。其次是“软材料”,学生可以利用平时的课余时间,注重各方面综合素质的培养,例如积极参加各种志愿者活动,各种社会公益活动和校内外活动等,这都能使你在众多竞争者中脱颖而出,获得名校的青睐。高三开始

根据自身条件选择学校,准备个人资料,填写入学申请表,有些学校会要求学生回答一些问题,如:留学目的、学习计划、个人陈述等。这些看似系统却又复杂的工作,如果都积到高三或高考后一次处理,显然是不可能的。高一就开始准备可以说是留学顶尖名校最佳时机,既不耽误高中基础知识的学习,又能强化英语,取得国际考试成绩,为成功留学奠定基石。

高二学生全力备战洋高考

对于高二学生来说,时间上要比高一学生少一年,所以需要高二学生付出更多的时间准备。对于现在已在高二就读的学生,首先利用高二下学期和高三上学期进行集中英语强化和各项考试准备,争取在高三上学期取得申请名校所需的成绩,高三开始准备各种“软材料”。由于时间紧,任务多,所以需要统筹规划和专业人士的帮助。切记不能“病急乱投医”或顾此失彼,要按部就班的根据自身情况设定

培训和考试计划。

高三学生切记不可急于求成

最后,对于高三的学生和家长,切记不可急于求成,盲目送孩子到国外留学,一定要让孩子在国内突破语言、预科关,直升国外正规大学后再留学。很多家长都错误的认为国外的语言学校和英文环境更好,更有利于孩子英语的提高。其实不然,首先国外语言学校良莠不齐,很多学校由于利益驱动,不能保证教学质量,导致学校倒闭,留学生只能中途辍学,教育部频发的留学预警足以证明。其次对于英文水平差的学生,在国外接触的多是英语水平同样差的非本国学生,课堂以外使用最多的还是汉语!而且这些学生脱离了家长和国内学校的监管,同学之间相互影响,很容易在国外宽松的环境中放纵自己,导致留学失败。事实证明,只有做好充分准备的学生,在国外才能学有所成,不然只能事与愿违。

河南省青年服务大厅 为外出务工青年提供万余就业岗位

2月27日,由各地市51个驻郑团工委主办,南阳驻郑团工委联合郑州中原人才资源开发有限公司承办的驻郑团工委服务青年就业招聘会在河南省青年服务大厅举行,300多家知名企业为外出务工青年提供岗位近15000个。

此次招聘会涉及项目经理、营销、财务、文员、服务员、收银员、质检员、理货员、一线工人等岗位,现场还专设接待台,向青年提供就业指导、法律咨询、政策解答、维权等多项服务,前程无忧郑州分公司的职场专家现场为求职者指导简历撰写、面试技巧等。

据了解,河南省青年服务大厅是全国首家专门为外出青年创业发展服务的综合性办事机构,在未来的两到三年的时间里,力争培训10万名创业青年,安排5万名外出青年就业。

晚报记者 张国庆



孙大姐:女儿今年8岁,上小学二年级,抗挫能力特别差,日常生活中遇到一点点的挫折与失败,或在学校与小朋友发生一点矛盾受了委屈后,回到家里就能哭上半天,而且很长一段时间以后,做事情仍是无精打采、垂头丧气。作为家长,该如何培养孩子的抗挫能力?

发挥榜样力量,培养孩子抗挫能力

针对孙大姐的问题,上周,我们采访了西克思早教中心的谷老师,谷老师介绍,生活中,很多家长都抱怨自己孩子的抗挫能力特别差。其实,并不是孩子抗挫能力差,而是现实生活中,父母对孩子的过度保护,使孩子这方面的潜力没有得到充分的开发。

如何培养孩子的抗挫能力?谷老师建议家长不妨从以下几个方面着手。

首先,让孩子学会客观地分析造成挫折和失败的原因。俗话说“吃一堑,长一智”,父母可以经常和孩子一起分析遇到的问题,教会孩子学会从不同的角度来看问题,引导孩子客观地看待造成自己失败的原因,冷静地总结战胜挫折和失败的方法。

其次,要发挥榜样的力量。很多时候,榜样的力量对小孩子来说是无穷的。父母给孩子找一个身边具体的榜样,在此感染下,孩子能加深对挫折的认识,激起内心的上进热情,把挫折转化为战胜困难的动力。父母还可以给孩子讲中外名人战胜挫折的轶事,由此让孩子懂得:人要实现自己的伟大理想,就得付出艰辛的劳动代价,就要有

战胜挫折和困难的勇气与毅力。

第三,要在课外活动中增强抗挫能力。父母可以有意给孩子创造锻炼克服挫折能力的环境,比如,带孩子去郊外远足,让孩子主持家务等。有意识地让孩子从中磨练意志,培养他的抗挫能力。

第四,要增加孩子的吃苦教育。我们的孩子大多缺乏必要挫折、困苦的磨砺,意志脆弱。家长应该改变溺爱娇惯孩子的教养方法,让孩子受些吃苦教育。让他们做些力所能及的家务活,孩子自己能做的事情父母不要包办。最后,还要坚持正面教育。以表扬鼓励为主,即使批评也不能抹杀孩子的进步,这样既纠正了错误和不良行为,又不会伤害孩子的自尊心和自信心。

此外,现在有些孩子性格十分脆弱,一时的失败就会产生自卑心理,妄自菲薄,认为自己一无是处,使自己承受着沉重的压力。对于这样的孩子,父母应该多给予一些正面的鼓励,帮助孩子克服自卑心理。

晚报记者 吴幸歌

如果你或你的家人在教育孩子的过程中遇到什么问题或困惑,可直接拨打我们的栏目电话67655015或发邮件wxq0530@163.com告诉我们,我们将在第一时间请专家为您解答。

聘

- 公司员工 10名
- 讲师 3名
- 内勤人员 2名

要求:25-48岁,高中以上学历,月薪2000元以上。
报名热线:13733822432 66063261